

“洋蒲中通”连续4年出资贺重阳

负责人今年送2000元给同心路社区,为老人们买礼物

本报9月23日讯(记者 王帅) 为给老人过重阳节,23日,洋蒲中通运输有限公司工作人员向竹岛街道同心路社区送去2000元钱,这是该公司连续第4年出资为老人们过节。

2011年重阳节前夕,洋蒲中通运输有限公司负责人藤先生来到同心路社区办公室,捐赠1000元钱。社区工作人员

被他弄糊涂了,不知道他的用意。

滕先生介绍,重阳节即将到来,希望能为社区老人送去些许关心。当年,社区工作人员用1000元经费购买了肥皂、洗衣粉等日用品分发给社区200余位老人。滕先生这一坚持就是四年。

滕先生经营一家运输公

司,虽然平日工作忙碌,但对老人非常孝顺,在他的关心下,他的父母“感觉天天都在过节”。看到不少老人的子女不在身边,滕先生有了帮助别人的想法。“尊老爱幼是中国的优良传统,我只是尽了微薄之力而已,不足挂齿的。”三年来,他默默付出,从未谋面的老人们都在重阳节期间收到

他的礼物。

独居老人姚培兰说,“我们都不认识这个小伙子,有机会一定当面感谢他。”滕先生说,只要有这个能力,将一直坚持做下去。

重阳节临近,竹岛街道山海、黄山、开园、观海等社区纷纷组织歌舞表演、健康讲座等活动,为老人过节。

纪念《公开信》发表34周年

本报9月23日讯(记者 孙丽娟) 为纪念“9.25”《公开信》发表34周年,23日上午,鲸园街道办事处西片九社区在社区活动中心举办了宣传纪念活动。

此次活动以宣传“计划生育新条例”、“单独二胎”、“部分独生子女养老补助”、“免费孕前检查”、“一孩生育相关规定”等为主要内容。活动中,社区工作人员还向居民发放《公开信》、计划生育服务指南、宣传单和避孕药具等,通过多种形式宣传计划生育的相关政策法规。

在活动现场,居民们向计生服务专业人员咨询了优生优育、生殖健康以及不孕不育等方面的问题,工作人员耐心予以解答。

近日,环翠区第24届广场纳凉晚会暨东北村艺术团成立二十周年文艺演出在幸福门广场隆重举行。晚会由中共环翠区委宣传部、环翠区文化广电新闻出版局主办,区文化馆、东北村社区、区星火文化艺术之家承办。

记者 陈乃彰

近日,塔中、西门外、西北村三个社区组织志愿者开展了“助老传文明敬老建和谐”主题活动,志愿者们走进敬老院、空巢老人家中,积极为老年人献爱心,办实事。

记者 陈乃彰



关爱老人

23日上午,在长征社区紫藤花园,鲸园街道西片九社区举办“关爱老人 从心开始”活动,社区卫生服务中心医生演示讲解突发疾病的急救方法,迎接重阳节。

本报记者 孙丽娟
摄影报道

《熊出没》登陆会议中心大剧院!

游戏式互动人偶剧演绎国产动漫第一品牌

风靡全中国的国产动漫第一品牌《熊出没》,10月7日将以游戏式互动人偶剧的形式登陆威海会议中心大剧院啦!

情景游戏式互动人偶剧《熊出没之缤纷王座》是华强数字动漫全国官方唯一授权舞台剧,由小橙堡儿童艺术团制作,届时孩子们将在舞台上看到熟悉的森林场景,听到亲切的TV原版配音,近距离的体验“熊出没”的惊险和快乐。

我们先简单访问一下《熊出没之缤纷王座》的编创团队。



问:您认为亲子舞台剧版的《熊出没》,最大的亮点在哪里?

答:“熊出没”的角色从荧幕走上了舞台,让原来只能在电视上看到的角色现在来到了身边。剧中有比较多与观众的互动,能让观众近距离接触,和角色交流互动跳出了原设的框架,在故事当中添加了新的角色。而且光头强和熊大熊二不再是对立的角色,而是会一起合作面对困难。

从舞美场景的角度,极大的还原了森林的效果

在舞台上的呈现,非常漂亮。

问:在剧的制作过程中,最大的困难是什么?

答:最大的困难在于偶型方面,将原动画比例的角色搬上舞台,难度很大。比如说,动画里可能角色的头可以很大,但在舞台上,演员的视觉动作都会因为偶型的比例而有影响。比例会导致身高、动作、连锁反应的一系列问题。现在我们基本上严格按照原动画中的角色制作偶型,比一般卡通偶的表演难度要大,需要演员适应。

问:您最喜欢剧中的哪个角色?为什么?

答:我(制作顾问)个人更喜欢毛毛,哈哈。因为他比较可爱开朗活泼。不知道观众们怎么看。

《熊出没》,也有话说哦!

传说森林里的缤纷王座能够实现一切愿望,看看“它们”怎么说。

光头强:李老板真讨厌,每天不停让我砍树还不给我发工资。哪天我要能够比李老板还有钱,那就太好啦!哈哈哈哈哈……

熊二:缤纷王座?这是个啥?俺不知道。嘿嘿,俺

希望每天都有好多好多的蜂蜜吃。还有苹果、香蕉、梨子、蛋糕……

熊大:保护森林,熊熊有责。谁要敢破坏森林,俺熊大绝对不会放过他!

吉吉:我要找到真正的缤纷王座,成为真正的国王。哼,到时候熊大熊二就会知道我的厉害了!

毛毛:吉吉国王万岁!万岁!!



《熊出没之缤纷王座》剧情简介:
光头强与熊大熊二又在为森林的树木发生着争斗。吉吉无法成为真正的王者而懊恼。光头强被催促砍树进程而疯狂。传说只要在月圆之夜,当你坐上“缤纷王座”之时,便能心想事成。但王座的背后,却隐藏着巨大的阴谋和危机。一场灭顶之灾即将降临。到底谁最终会登上“缤纷王座”?巨大的阴谋和危机又将怎样度过呢?

主办单位:青品品创文化传媒有限公司
演出时间:2014年10月7日 14:30 10月7日19:30 演出票价:280/180/100元
订票电话:0631-5351388/99 官方网站:www.weihaiopoly.com